

有一种利好叫：股东低位减持。

我们都知道，一个企业除了每年要缴纳企业所得税外，个人股东在出售原始股的时候，是需要缴纳个人所得税20%的，而个人账户买卖二级市场股票是不需要缴纳个人所得税的。如果大家在选股的时候，发现有的公司业绩好，所处行业也是热点，股价位置很低，大股东发布减持公告，股价相应会大幅下跌，发现这种股，就是发现了金矿，一定要毫不犹豫买进等待拉升。

举例：大股东目前有1000万股原始股，股价面值1元，成本就是1000万，占比5%。已经到解禁期，股价现价9元，需要公告在二级市场卖出，回收资金 $1000万 * 9 = 9000万$ ，应缴所得税 $9000万 - 1000万 = 8000万 * 20% = 1600万$ 。如果大股东和主力想把股价拉到50元卖出，应交所得税 $1000万股 * 50元 * 20% = 10000万$ 。

神操作：大股东在解禁期满，在9元时候，将股票在大宗市场卖给5个个人账户，交税1600万，这5个个人账户持股比例小于5%，卖出不需要公告，在大股东低位减持以后，实际上股票实际控制人还在大股东手里，大股东和主力会配合将股价拉升到一定价位。在合适的时候卖出，既可以不知不觉卖出，也可以不用再交所得税。

这就是一家好的公司为什么在低位发布减持公告的原因，如果大家发现此类股票，分析公司质地，可以低位潜伏，享受拉升的乐趣。

目前，有一支股：精准信息，就符合这个思路，大家可以关注一下。个人选股分享，仅供参考。